
Петар Петковић: У тексту декларације о несталим лицима термин „присилно нестали“ замењен са „принудно нестали“. Приштина обмањује јавност нетачним интерпретацијама да ће моћи да тражи правну одговорност Србије
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Директор Канцеларије Владе Србије за Косово и Метохију Петар Петковић изјавио
је да је у тексту декларације о несталим лицима који је усаглашен у Бриселу у
оквиру наставка дијалога Београда и Приштине термин "присилно нестали"
замењен термином "принудно нестали" који не представља правну категорију.

  

  

Петковић је у саопштењу навео да је термин „присилно нестали“, који је правна
категорија дефинисана међународном конвенцијом и који би подразумевао директну
правну одговорност државе Србије за све случајеве нестанака током сукоба на Косову и
Метохији, одбачен „захваљујући напорима Београда“.

  

„Уместо тог термина, усвојен је термин ‘принудно нестали’ који није никаква правна
категорија и који се не налази ни у једној међународној конвенцији, већ искључиво
описује околности под којим се нестанак десио и зато не може да произведе никакво
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правно дејство по интересе државе Србије, нити њену одговорност“, навео је он.

  

Према његовим речима, Приштина и шеф њихове комисије за нестала лица Андин Хоти
„обмањују и дезавуишу јавност“ нетачним интерпретацијама да је термин „присилно
нестали“ прихваћен и да ће бити у могућности да траже одговорност државе.

  

„Сем очигледне политизације ове високо хуманитарне теме, разумљиво је
незадовољство Приштине којој је пропао план да Србију оптужи за све случајеве
нестанка на Косову и Метохији и да злодела тзв. ОВК припише Београду, а што им је
била намера од почетка, коју смо прозрели и осујетили“, оценио је Петковић.

  

Навео је и да су у Бриселу успели да заштите интересе Србије када су у питању нестала
лица, као и да је Београд од самог почетка показао спремност за решавање тог питања,
али да Приштина „наставља да политизује ту тему и користи за дневно политичке
обрачуне и своје унутар политичке прилике“.
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